

Campionati Italiani Giovanili Classi in Singolo

□ Question for Officials

Date: 2025-09-05

Question No: 04

Question For: Race Committee

Question:

Chiedo l'inserimento della prova numero 7 dello slalom valida come serie per le 8.2 visto che come detto dal bando in caso di serie non completa si utilizzeranno le prove svolte.

Answer:

Response By Printed at 2025-09-07 22:26